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317/0228/2019 León León UNIDAD DE TRANSPARENCIA 03-jun-19

Se solicita nombre, puesto, tipo de plaza (base o confianza), jornada, turno, adscripción física, nombre del centro de trabajo, domicilio del centro de trabajo, estado de la república y teléfono de contacto oficial con extensión. Todos 
esos datos se solicitan de los servidores públicos que aparecen en la lista del archivo adjunto, incluyendo posibles homónimos. Cada Dependencia debe informar los que pertenezcan a su plantilla de personal.

Se otorga respuesta por parte de la Coordinación General de Recursos Humanos mediante oficio No. 0151/CGRH-A y V-2019.

317/0229/2019 María Cristina Lara Quezada
Juan Manuel Lara Lugo

UNIDAD DE TRANSPARENCIA 03-jun-19
a)Se sirva remitir todo oficio, nombramiento, cambio de adscripción o comisión, o cualquier documento que implique modificación de su situación legal de la C.HOCIO VARELA RODRIGUEZ. b)Se sirva informar la actual situación del 
profesor JESUS MARTINEZ NAVA, en caso de jubilación el o los documentos que ampare dicha situación, e informar quien detenta actualmente su plaza y acompañar el documento respectivo.

Se otorga respuesta por parte de la Coordinación General de Recursos Humanos mediante oficio No. 0148/CGRH-A y V-2019.

317/0230/2019 Aureliano Buendia UNIDAD DE TRANSPARENCIA 05-jun-19
¿Cuáles son los servidores públicos (Docentes frente a grupo del subsistema de telesecundaria) que fueron adscritos o que ingresaron a laborar en las siguientes zonas: Sector IV, Zona 19 Ahualulco, Zona 75 Ahualulco. Zona 30, 
Mexquitic. Zona 31, Mexquitic. Zona 77, Mexquitic. Zona 72, San Luis Potosí. Sector IX, San Luis Potosí, durante el periodo comprendido del 1 septiembre de 2018 a 31 de mayo de 2019 en el subsistema de Telesecundaria del Estado de 
San Luis Potosí? ¿Cuál fue el procedimiento o circunstancia por el cual fueron adscritos a las zonas mencionadas?

Se otorga respuesta por parte del Departamento de Telesecundarias mediante oficio No. DTV-2739/2018-2019

317/0231/2019 Luis Alberto Almendarez Salinas UNIDAD DE TRANSPARENCIA 06-jun-19

LA INFORMACION LA SOLICITO DE LA ESCUELA “CAM OVIDIO DECROLY” UBICADA EN LA COLONIA SAUCITO Y ES UNA ESCUELA DE EDUCACION ESPECIAL DEL MODULO DE ESCUELAS QUE ESTAN . 1.-CUAL ES LA JUSTIFICACION DE EL 
POR QUE EL DIRECTOR NO ASISTE A LA ESCUELA DURANTE SU HORARIO DE TRABAJO Y CUALES SON LOS DOCUMENTOS CON LOS QUE SE JUSTIFICA SU INASISTENCIA? 2.- QUIEN LE AUTORIZA AL DIRECTOR EL DEJAR DE IR A TRABAJAR 
Y BAJO QUE SUSTENTO LO HACE? 3.- QUIEN SE QUEDA ACARGO DE ATENDER LAS SITUACIONES DE LA ESCUELA YCUAL ES EL SUSTENTO LEGAL DEL MISMO? 4.-QUIEN VIGILA QUE LAS ACTIVIDADES ACADEMICAS DE LA ESCUELASE 
CUMPLAN DURANTE EL CICLO ESCOLAR Y CUALES HAN SIDO LAS INCIDENCIA S QUE SE HAN ENCONTRADO? 5.- CUAL ES EL PLAN DE ACCION QUE TIENE LA ESCUELA PARA DESALENTAR LAS PRACTICAS DE VIOLENCIA ENTRE LOS 

Se otorga respuesta por parte del Departamento de Educación Especial mediante oficio No. DEE/0906/2019.

317/0232/2019 María del Carmen Ruiz Mora UNIDAD DE TRANSPARENCIA 06-jun-19 POR TAL MOTIVO, SOLICITO SE ME PROPORCIONE COPIA CERTIFICADA DEL ESCRITO INGRESADO POR LA DIRECTORA DE LA PRIMARIA Y COPIA DEL ACTA LEVANTADA POR LA PARTE OFICIAL EL DIA EN QUE SE ME INFORMA DEL 
EXTRAÑAMIENTO Y QUE ME SEA ENTREGADO MEDIANTE LA OFICINA DE TRANSPARENCIA DE LA MISMA SECRETARIA. 

Se otorga respuesta por parte de la Escuela Primaria José María Morelos de la Zona Escolar 034, Sector XVIII En oficio No. 061.

317/0233/2019 María del Carmen Ruiz Mora UNIDAD DE TRANSPARENCIA 07-jun-19 Por medio de la presente solicito de la manera más atenta se me informe sobre los motivos por los cuales las maestras Perla Vanessa Huerta Monsiváis y Natalia Tristán Salas, han tenido varias inasistencias a clases, que atiende el grupo 
de 2do A y 4to A respectivamente. Las maestras laboran en la Escuela primaria José Ma. Morelos C.C.T. 24DPR0825H ubicada en Calle Morelos #5, Colonia Filomeno Mata, zona escolar 034, sector XVIII, en el Municipio de Villa de Reyes, 
S.L.P.

Se requiere para que complete los datos de su solicitud por parte de la Unidad de Transparencia mediante oficio No. UT-0940/2019.

317/0234/2019 María del Carmen Ruiz Mora UNIDAD DE TRANSPARENCIA 07-jun-19 Por medio de la presente solicito de la manera más atenta se me informe sobre los motivos por los cuales las maestra Perla Vanessa Huerta Monsivais, ha tenido varias inasistencias a clases, que atiende el grupo de 2do A. La maestra 
labora en la Escuela primaria José Ma. Morelos C.C.T. 24DPR0825H ubicada en Calle Morelos #5, Colonia Filomeno Mata, zona escolar 034, sector XVIII, en el Municipio de Villa de Reyes, S.L.P.

Se requiere para que complete los datos de su solicitud por parte de la Unidad de Transparencia mediante oficio No. UT-0941/2019.

317/0235/2019 María del Carmen Ruiz Mora UNIDAD DE TRANSPARENCIA 07-jun-19 Por medio de la presente solicito de la manera más atenta se me informe sobre los motivos por los cuales la maestra Natalia Tristán Salas, ha tenido varias inasistencias a clases, atiende el grupo de 4to A. La maestra labora en la Escuela 
primaria José Ma. Morelos C.C.T. 24DPR0825H ubicada en Calle Morelos #5, Colonia Filomeno Mata, zona escolar 034, sector XVIII, en el Municipio de Villa de Reyes, S.L.P.

Se requiere para que complete los datos de su solicitud por parte de la Unidad de Transparencia mediante oficio No. UT-0938/2019.

317/0236/2019 José Ismael Llamas Morales UNIDAD DE TRANSPARENCIA 07-jun-19

.- Copia simple del oficio que envía la Unidad de Asuntos Jurídicos y/o Jefe del Departamento de lo Contencioso Administrativo ambos de la Secretaría de Educación a la Coordinación General de Recursos Financieros de la Secretaría de 
Educación, relativo a dar cumplimiento al pago que se establece en el laudo condenatorio de fecha 05 de noviembre del año 2015, radicado bajo el expediente número 562/2014/E-2 a favor de la C. DEISY JANETH CRUZ AVALOS, 
reinstalada en la Unidad de Transparencia de la Secretaría de Educación de Gobierno del Estado, el día 19 de febrero del año en curso, así como cualquier documento en donde se gestiona dar cumplimiento al mismo. 2.- Copia simple 
del oficio de respuesta que da la Coordinación General de Recursos Financieros de la Secretaría de Educación a la Unidad de Asuntos Jurídicos y/o Jefe del Departamento de lo Contencioso Administrativo ambos de la Secretaría de 
Educación, relativo a la petición de dar cumplimiento a lo establecido en el laudo condenatorio de fecha 05 de noviembre del año 2015, radicado bajo el expediente número 562/2014/E/2, a fin de que se le pague la cantidad 9rdenada, 

Se otorga respuesta por parte de la Coordinación General de la Unidad de Asuntos Jurídicos mediante oficio No. UAJ-0236/2019, por 
parte de la Coordinación General de Recursos Financieros en oficio No DA/CGRF/570/2019.

317/0237/2019 Alejandro Ortiz Ramínez UNIDAD DE TRANSPARENCIA 10-jun-19

Plazas de 19 horas en el estado de san luis potosí en el area de educacion fisica zona, sector y comunidades ademas de el nombre de los profesores de los mismos.

Se otorga respuesta por parte del Departamento de Educación Física mediante oficio No. DEB/DEF/491/2018-2019.

317/0238/2019 Lorenzo Eliseo Sanromán Caloca UNIDAD DE TRANSPARENCIA 10-jun-19
Qué acciones ha llevado a cabo la institución para dar cumplimiento a la fracción VI del artículo 44 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, que establece que corresponde a los Comités de Transparencia: 
establecer programas de capacitación en materia de transparencia, acceso a la información, accesibilidad y protección de datos personales, para todos los Servidores Públicos o integrantes del sujeto obligado. Asimismo, solicito me 
proporcionen en versión electrónica los documentos que den cuenta de ello.

Se otorga respuesta por parte de la Unidad de Transparencia mediante oficio No. UT-0934/2019.

317/0239/2019 Raymundo Castro UNIDAD DE TRANSPARENCIA 10-jun-19 Fechas del Periodo Vacacional de los Servidores Públicos de Oficinas Centrales Ubicadas en Boulevard Manual Gomez Azcarate de la Colonia Himno Nacional 2da Sección de esa Secretaria de Educación de Gobierno del Estado de San 
Luis Potosí.

Se otorga respuesta por parte de la Coordinación General de Recursos Humanos mediante oficio No. DA/CGRH/UA/1498/2019.

317/0240/2019 Pedro Vega Torres UNIDAD DE TRANSPARENCIA 11-jun-19 Solicito base de datos como sigue y que contenga: nombre de institucion educativa, domicilio, telefono, correo electronico, nombre de contacto/persona a cargo de las escuelas de educacion basica del municipio de san luis potosi y 
soledad de graciano sanchez.

Se otorga respuesta por parte del Departamento Estadísticas y Sistemas de Información en oficio No. DESI-223/2019.

317/0241/2019 Saúl García UNIDAD DE TRANSPARENCIA 13-jun-19
Solicito, por favor, copia digital del documento que dé cuenta y describa brevemente las políticas publicas, planes y programas enfocados a los niños y adolescentes de la entidad que actualmente ( en el presente ejercicio) son 
implementadas por su institución.

Se otorga respuesta por parte del Departamento de Educación Preescolar mediante oficio No. DEP-1438/2019, por parte del 
Departamento  de de Telesecundarias en oficio No. 2826/2018-2019, por parte del Departamento de Secundarias Técnicas en oficio 
No DST/153/2019, por parte del Departamento de Secundarias Generales en oficio No. DES/3304/2018-2019, por parte del 
Departamento de Educación Primaria en oficio No. DEP-STP-CAJDEP-0620/2019.

317/0242/2019 Sunny Vizmo UNIDAD DE TRANSPARENCIA 14-jun-19

Solicito el Proyecto de cambios para fortalecimiento de USAER, generado por el departamento de educación especial,que se realizó en el ciclo escolar 2018-2019 durante el mes de septiembre de 2018

Se otorga respuesta por parte del Departamento de Educación Especial mediante oficio No. DEE-00940/2019.

317/0243/2019 Dante Alan Carreón Sandoval UNIDAD DE TRANSPARENCIA 14-jun-19 Costo desglosado de los gastos tanto administrativos como operativos que fueron necesarios para la realización del CONCURSO DE OPOSICIÓN ABIERTO 02/2018 PARA EL INGRESO DE PERSONAL ACADÉMICO que realizó la Unidad 241 
Especificando los costos que cada entidad o ente que participo en este concurso utilizó

Se otorga respuesta por parte de la Dirección de Educación Media Superior y Superior DEN/2607/2018-2019

317/0244/2019 Dante Alan Carreón Sandoval UNIDAD DE TRANSPARENCIA 14-jun-19 Hoja de resultados con todos los concursantes con la puntuación de cada uno de los participantes en el CONCURSO DE OPOSICIÓN ABIERTO 02/2018 PARA EL INGRESO DE PERSONAL ACADÉMICO que realizó la Unidad 241 para la plaza 
24.19 E9305 12.0 100716 que realizó la Comisión Dictaminadora, así como el valor que se recibe de cada elemento que integra el proceso de selección.

Se otorga respuesta por parrte del Departamento de Educación Normal mediante oficio No. DEN/2592/2018-2019

317/0245/2019 Dante Alan Carreón Sandoval UNIDAD DE TRANSPARENCIA 14-jun-19

Testigo de la publicación en periódicos del CONCURSO DE OPOSICIÓN ABIERTO 02/2018 PARA EL INGRESO DE PERSONAL ACADÉMICO que realizó la Unidad 241

Se otorga respuesta por parrte del Departamento de Educación Normal mediante oficio No. DEN/2578/2018-2019

317/0246/2019 Guillermo López Vargas UNIDAD DE TRANSPARENCIA 14-jun-19

trato, convenio, ajuste, pacto, acuerdo, arreglo, compromiso, contrato, avenencia, concierto, conciliación Transacción, contratación, concentración de estas dependencias o entes con las personas morales y físicas como : 1. Parque 
Industrias de America, s.a. de c.v. 2. Parques American Industries, s.a. de c.v. 3. Luis Lara Armendáriz 4. Julio cesar García Meléndez 5. Eduardo Rodríguez Colunga 6. Héctor Alejandro Gómez Sánchez en relación dos predios que se 
encuentran en la comunidad noria de san José, municipio y estado de san Luis, sobre la av. industrias o lateral de la carretera 57 dirección san luis potosí a Querétaro, entre el eje 136 y el parque industrial tres naciones, dentro de la 
zona industrial del potosi. El primero; entre av. de las torres (o acceso a la comunidad) camino antiguo a santa María eje 136 y carretera 57 el segundo; entre av. de las torres (o acceso a la comunidad) carretera 57, particulares y la 

Se otorga respuesta por parte de la Dirección de Planeación y Evaluación mediante oficio No. DPE-259/19.

317/0247/2019 Edgar Correa Espino UNIDAD DE TRANSPARENCIA 14-jun-19

Copia certificada de la tarjeta informativa relacionada al oficio DEP-0966/2019 a fin de enriquecer mi defensa

Se requiere por parte de la Unidad de Transparencia mediante oficio No. UT-0954/2019.

317/0248/2019 Maximiliano Casillas Hernández UNIDAD DE TRANSPARENCIA 17-jun-19
¿Cuáles han sido los convenios, proyectos, acuerdos para la publicación de la convocatoria del recurso denominado Fortalecimiento al salario del docente en telesecundaria, llamado T6 en el Estado de San Luis Potosí? ¿Cuándo se 
publicara la siguiente convocatoria del recurso denominado Fortalecimiento al salario del docente en telesecundaria, llamado T 6 en el Estado de San Luis Potosí? ¿Dentro del recurso asignado a la educación en el Estado de San Luis, se 
tiene asignado, contemplado el recurso para Fortalecimiento al salario del docente en telesecundaria, llamado T 6 para ejecutarse en 2019? ¿Quiénes son los servidores públicos, órganos, comités o dependencias encargadas de 
elaborar, planificar y ejecutar los acuerdos para la de la convocatoria del recurso denominado Fortalecimiento al salario del docente en telesecundaria, llamado T 6 en el Estado de San Luis Potosí?

Se otorga respuesta por parte de la Coordinación General de Recursos Financieros mediante oficio No. DA/CGRF/591/2019, por parte 
de la Coordinación General de Recursos Humanos mediante oficio No. DA/CGRH/SAEP/123/2019, por parte del Departamento de 
Telesecundarias en oficio No. DTV-2822/2018-2019.

317/0249/2019 María Marques Zamora UNIDAD DE TRANSPARENCIA 17-jun-19 Informe de actividades de gestión, asesoría, vinculación con instituciones, apoyo a docentes de nuevo ingreso, asesoría pedagógica, actualización académica, y reporte general del ciclo escolar 2018-2019 de los servidores públicos 
(docentes) denominados supervisores de zona de los 58 municipios del Estado de San Luis Potosí. Informe y bitácora de visitas a los centros de trabajo de las zonas a su cargo de los servidores públicos (docentes) denominados 
supervisores de zona de los 58 municipios del Estado de San Luis Potosí.

Se otorga respuesta por parte del Departamento de Educación Inicial mediante oficio No. DEB/DEI-245/2019, Por parte del 
Departamento de Educación Física en oficio No SEGE/DEB/DEF/ST/518/2018-2019, por parte del Departamento de Secundarias 
Técnicas en oficio No. DST/157/2019, por parte del Departamento de Educación Primaria en oficio No. DEP-STP-CAJDEP-0824/2019, 
por parte del Departamento de Educación Especial en oficio No. DEE-00948/2019, Por parte del Departamento de Educación 
Preescolar en oficio No. DEP-1456/2019, por parte del Departamento de Educación Secundarias en oficio No. DES/3391/2018-2019, 
por parte de la Coordinación Estatal de Misiones Culturales en oficio No. CEMCYC-134/2019, por parte del Departamento de 
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317/0250/2019 Angelica María Aguado Salvatierra UNIDAD DE TRANSPARENCIA 17-jun-19 Informe, lista o relación de los servidores públicos (docentes) que han recibido el apoyo denominado Beca-Comisión durante los ciclos escolares 2016-2017, 2017-2018 y 2018-2019 en los subsistemas de Educación Preescolar, 
Educación Primaria, Educación Secundaria General, Educación Secundaria Técnicas, Educación Secundaria Telesecundaria del Estado de San Luis Potosí.

Se otorga respuesta por parte de la Coordinación General de Recursos Humanos mediante oficio No. CGRH/BC/87/2019

317/0251/2019 Michelle Paulina Peniche Cruz UNIDAD DE TRANSPARENCIA 18-jun-19 Por medio de la presente solicito a Ud de la Manera más atenta, me brinde la información en torno a los lugares de adscripción actual y en qué lugar se reubicaron a los compañeros maestros que presentamos examen para promoción 
en la función directiva, del ciclo escolar 2018-2019, con el objetivo de reconocer que el proceso de asignación fue acorde a prelación.

SE DESISTE 

317/0252/2019 Jesús F ederico Piña Fraga UNIDAD DE TRANSPARENCIA 18-jun-19
La documentación que pruebe y sustente que el servidor público que pertenece a la Unidad de Transparencia de la Dirección Gral. del S.E.E.R. a su cargo y que se supuestamente se encuentra comisionado en la Escuela Normal del Edo. 
BECENE CUBRIO, SUPLIO E IMPARTIO CLASES A LOS ALUMNOS-AS DE ESA ESCUELA NORMAL DEL EDO. DE EDUC. SUPERIOR y FORMADORA DE PROFESORES, EN LA LICENCIATURA DE EDUCACION PREESCOLAR.

Se otorga respuesta por parte de la Coordinación General de Recursos Humanos mediante oficio No. DA/CGRH/UA/1531/2019, por 
parte de la Jefatura de Recursos Humanos de la BECENE en oficio No. DSA-550/2018-2019, por parte de la Dirección de Servicios  
Administrativos en oficios No. DSA/1101/2019.

317/0253/2019 Luis Alberto Almendarez Salinas UNIDAD DE TRANSPARENCIA 19-jun-19

1.-¿Cuales son los tipos de comisiones que pueden extender los supervisores de las zonas escolares de educación básica? 2.- ¿Para que actividades no se puede dar una comisión oficial por parte de las autoridades educativas? 3.- Quien 
vigila el cumplimiento de las comisiones que son otorgadas por las supervisiones escolares que sea correctamente procedentes? 4.- cual es el trabajo de los evaluadores certificados y quien les paga cuando se van ha realizar su trabajo 
a la ciudad de mexico y bajo que criterios , responsabilidades y facultades asisten? 5.- Quien determina que personal se va como evaluador certificado por el INEE , Y CON QUE FACULTAD LEGAL LO REALIZA Y CUAL ES SU 
FUNDAMENTO? 6.-Quien responde por las actividades que se dejan de realizar cuando un personal de una escuela deja de asistir a los centros educativos por ir a cumplir de manera constante como evaluador certificado y cual es el 
criterio para que siga siendo la misma persona ? 7.- En base al criterio del interés superior de los menores, cual deberia de sere la actuación de las autoridades educativas o opciones que sea puesto en marcha para hacer que los 
maestros salga a cumplir una comisión como evaluador a la ciudad de mexico y que los grupos y obligaciones que se tienen queden sin causar un daño a las escuelas de manera educativa? las preguntas van dirigidas a todo el sistema de 
educación básica que le corresponda o tenga vinculo directo con cada una de las preguntas en su caso

Se otorga respuesta por parte del Departamento de Educación Preescolar mediante oficio No. DEP-1481/2019, por parte del 
Departamento de Educación Especial en oficio No. DEE/0979-2019. por parte del Departamento  de de Telesecundarias en oficio No. 
2840/2018-2019, por parte del Departamento de Educación Primaria en oficio No. DEP-STP-CAJDEP-830/2019, por parte de la 
Coordinación Estatal de Misiones Culturales y CEBA  en oficio No CEMCYC-134/2019, por parte del Departamento de Educación Física 
en oficio No. DEB/DEF/529/2018-2019, por parte del Departamento de Educación Secundarias en oficio No. DES/3402/2018-2019, por 
parte del Departamento de Educación Inicial en oficio No. DEB/DEI-253, por parte del Departamento de Secundarias Técnicas en oficio 
No. DST/158/2019.

317/0254/2019 Luis Alberto Almendarez Salinas UNIDAD DE TRANSPARENCIA 19-jun-19 1.-¿Quiero copia del diario de entradas y salidas de los dias donde el director de la escuela de educacional especial CAM Ovidio de Croly ,a dejando de asistir a la escuela de manera regular por cumplir a las comisiones que se le han 
otorgado por parte de la supervision escolar y cual es el sustento legal con el cual la supervisora realizo dicho acto.

Se ortoga respuesta por parte del Departamento de Educación Especial mediante oficio No. DEE-0974/2019

317/0255/2019 Juana María Rosales Oliveros UNIDAD DE TRANSPARENCIA 19-jun-19

Se requiere información, sobre el manejo de recursos y rendición de cuentas, del CEDIE no. 4, debido a que se observan inconsistencias en el manejo del dinero.

Se otorga respuesta por parte del Sistema Educativo Estatal Regular en oficio No. DG/UT-596/2019, por parte del CEDIE No. 4 en oficio 
No SIP-140/2019.

317/0256/2019 José de Jesús Díaz Villa UNIDAD DE TRANSPARENCIA 20-jun-19 Me es grato dirigirme a usted, al tiempo de solicitar de la maner más atenta, se me informe de manera escrita, sobre la existencia del registro y Clave del Centro de Trabajo ante su autoridad de la Escuela Primaria Telpochcalli, ubicada 
en calle Amatista 1035 de la Colonia Valle Dorado, perteneciente a la ciudad de San Luis Potosí.

Se otorga respuesta por parte del Departamento de Registro y Certificación mediante oficio No. CGP-RYC-1238/2018-2019

317/0257/2019 Luis Joaquín Esquivel Zavala UNIDAD DE TRANSPARENCIA 20-jun-19 Se solicita información al respecto de todas y cada una de las licitaciones públicas en donde han participado las sociedades denominadas (i) SIMUMAC APLICACIONES DE SIMULACION SIMTEC, S.L.; (ii) APEX SIMULACION Y TECNOLOGIA, 
S.A. DE C.V.; (iii) DYNAMIC COURTEX, S.A. DE C.V.; (iv) LANDER SIMULATION AND TRAINING SOLUTIONS, S.A.

Se otorga respuesta por parte de la Coordinación General de Recursos Materiales mediante oficio No. CGRM-350/2019.

317/0258/2019 Selma Galindo UNIDAD DE TRANSPARENCIA 20-jun-19
Solicito la siguiente información de su Estado: Cuantas Instituciones de Educación Superior tanto públicas como privadas hay en el Estado? Proporcionar lo siguiente de las Instituciones: Nombre, Ubicación, Dirección, Correo Electrónico 
de contacto y/o página Web; Además de estas Instituciones cuales de ellas tienen las siguientes carreras en Licenciatura, Maestría y Doctorado en: Psicología, Historia del Arte, Artes, Artes Visuales, Artes Plásticas, O cualquier carrera 
de arte. De las carreras que contengan lo anterior cuales tienen la materia de Psicología del Arte. Finalmente cual es el numero de alumnos inscritos en estas licenciaturas, Maestrías y Doctorados en el presente año escolar 2018-2019

Se otorga respuesta por parte del Departamento de Estadísticas y Sistemas de Información mediante oficio No. DESI-231/2019. por 
parte del Departamento de Registro y Certificación en oficio No. CP-RYC-1198/2018-2019.

317/0259/2019 Zuleyma Palomino UNIDAD DE TRANSPARENCIA 20-jun-19

Muchas gracias por darle continuidad a mi solicitud No. de folio: 00598319 y 00665319. Realicé la petición a nivel federal como me indicaron para los subsistemas UEMSTAyCM, DGB y TBC, no obstante a nivel federal se indica que SEP 
estatal es quien cuenta con la información solicita. Ahora bien, entiendo que ustedes proponen a la Subsecretaria de Educación Media Superior, sin embargo, dicha institución no se encuentra en la plataforma por lo que no puedo 
solicitarla a ellos y ejercer mi derecho a la información. Es por ello que me dirijo nuevamente con ustedes para hacerles la petición. Reitero los datos solicitados: Requiero datos estadísticos sobre educación media superior de la entidad 
federativa de los últimos 10 años en cada ciclo escolar por subsistema (UEMSTAyCM, DGB y TBC) que consista en: a-Número de aspirantes al examen de selección a la educación media superior por subsistema b-Número de aspirantes 

Se otorga respuesta por parte de la Unidad de Transparencia mediante oficio No. UT-1008/2019.

317/0260/2019 Claudia Guzman Garcia UNIDAD DE TRANSPARENCIA 20-jun-19

Informacion oportuna del departamento telesecundaria, los docentes que salieron beneficiados en las siguientes zonas: 72 San Luis Potosi, 75 Ahualulco, 77 Mexquitic; solicitud nombre de docentes, puntaje escalafonario.

Se otorga respuesta por parte del Departamento de Telesecundarias mediante oficio No. DTV-2838/2018-2019

317/0261/2019 Karla Gabriela Rosillo Franco UNIDAD DE TRANSPARENCIA 20-jun-19

Información escalafonaria de la persona que salio beneficiada en los cambios de adscripción en el nivel de telesecundaria zona 75 ahualulco

Se otorga respuesta por parte del Departamento de Telesecundarias mediante oficio No. DTV-2839/2018-2019.

317/0262/2019 Elsa Edith Lizcano Rivera UNIDAD DE TRANSPARENCIA 20-jun-19

1.¿Cuál es el tiempo en que se expide un título profesional en el estado de San Luis Potosí? 2.¿Cuál es el tiempo en que se expide un certificado de término de estudios a nivel licenciatura en el estado de San Luis Potosí? 3.¿Cuál es el 
tiempo que debe tardar la Universidad Intercultural de San Luis Potosí en entregar un certificado de término de estudios de la Licenciatura de Administración Pública Municipal? 4.¿Cuál es el tiempo que se tarda en expedir un título 
profesional la Universidad Intercultural de San Luis Potosí? 5.Si yo realicé el acto protocolario de examen profesional en la Universidad Intercultural de San Luis Potosí, Unidad Académica Matehuala el día 30 de mayo de 2018 y cubrí 
todos los requisitos marcados por la institución para iniciar el trámite de titulación, entre ellos el pago por 6,000.00 y mi expediente quedó conformado debidamente, ¿cuando deberá la Universidad de entregarme mi título 

Se otorga respuesta por parte de la Unidad de Transparencia mediante oficio No. UT-1009/2019.

317/0263/2019 Felipe de Jesús Solis Salazar UNIDAD DE TRANSPARENCIA 21-jun-19

1.Órdenes de presentación y/o primer nombramiento y último nombramiento de Karina Limón Soto quien se desempeña actualmente en la función de horas de maestro de telesecundaria del Subsistema de Telesecundaria, adscrita 
por comisión interna en la Zona Escolar 03 al C.T. 24DTV0998Y en la Zona Escolar 03 perteneciente al municipio de Vanegas San Luis Potosí. 2.Formato Único de Personal FUP de Karina Limón Soto quien se desempeña actualmente en 
la función de horas de maestro de telesecundaria del Subsistema de Telesecundaria, adscrita al C.T. 24DTV0998Yen la Zona Escolar 03 perteneciente al municipio de Vanegas San Luis Potosí. 3.Órdenes de presentación internas emitidas 
por la Zona Escolar 03 dirigidas hacia Karina Limón Soto quien se desempeña actualmente en la función de horas de maestro de telesecundaria del Subsistema de Telesecundaria, adscrita por comisión interna en la Zona Escolar 03 al 

Se otorga respuesta por parte de la Coordinación General de Recursos Humanos mediante oficio No. 0171/CGRH-A y V-2019, por 
parte del De partamento de Telesecunadarias en oficio No. DTV-2871/2018-2019.

317/0264/2019 Nancy Berenice Sandate Trejo UNIDAD DE TRANSPARENCIA 24-jun-19 Solicito copia simple de la información de los docentes frente a grupo del subsistema de telesecundaria adscritos o que ingresaron a laborar en las siguientes zonas: sector IV zona 20, zona 30 y zona 31 de mexquitic de Carmona en el 
ciclo escolar 2018-2019, así mismo solicito el procedimiento o circunstancia para el cual fueron adscritos los docentes en las zonas antes mencionadas.

Se otorga respuesta por parte del Departamento de Telesecundarias mediante oficio No. DTV-2872/2018-2019.

317/0265/2019 Ma. Asecncion de la Luz Ibarra de la Luna UNIDAD DE TRANSPARENCIA 24-jun-19 solicito a la dependencia a su cargo copia simple de los inventarios de bienes muebles e inmuebles de la ESCUELA PRIMARIA FRANCISCO GONZALEZ BOCANEGRA CT 24DPR1428P de los ciclos 2018-2019, 2017-2018, 2016-2017 2015-
2016 2014-2015.

En tiempo para dar respuesta

317/0266/2019 Selma Galindo UNIDAD DE TRANSPARENCIA 24-jun-19
Listado de las Instituciones de Educación Superior tanto públicas como privadas que hay en el Estado, proporcionar de cada una de ellas lo siguiente: Nombre Ubicación Dirección Correo Electrónico y/o página Web Además en el mismo 
listado cuales de estas instituciones ofrece las siguientes carreras (desglosando por nombre de institución, carrera y número de estudiantes en cada una del presente siclo escolar 2018-2019) tanto de Licenciatura, Maestría y 
Doctorado: Psicología Historia del Arte Artes Artes Visuales Artes Plásticas Cualquier carrera de Arte Y de estas Carreras cuales tienen la materia de Psicología del Arte. Enviar la información en formato abierto (Excel)

Se otorga respuesta por parte del Departamento de Estadísticas y Sistemas de Información mediante oficio No. DESI-230/2019,por 
parte del Departamento de Registro y Certificación en oficio No. CP-RYC-1219/2018-2019.

317/0267/2019 Jesús Federico Piña Fraga UNIDAD DE TRANSPARENCIA 24-jun-19 Los Nombres de los-as servidores públicos-docentes que salieron y HOY se encuentran haciendo USO DEL BENEFICIO del AÑO SABATICO y BECA COMISION, mismos que dejaron de asistir y laborar en la Escuela Normal del Estado de 
S.L.P. BECENE, perteneciente a la Dirección General del S.E.E.R.

En tiempo para dar respuesta

317/0268/2019 Gerardo Antonio Blanco Sanjuan UNIDAD DE TRANSPARENCIA 25-jun-19 Informacion de la escuela secundaria general Sentimientos de la Nacion: estados de cuenta de la escuela movimientos mensuales a partir de junio 2018 hasta junio 2019, tambien años 2017 y 2016, ingresos completos y totales hacia la 
escuela.

En tiempo para dar respuesta

317/0269/2019 Gerardo Antonio Blanco Sanjuan UNIDAD DE TRANSPARENCIA 25-jun-19 Nombramientos de todo el personal docente y administartivo y contratos de la escuela secundaria general sentimientos de la nacion, propuestas sindicales y nuevas adscripciones, acuerdos y licencias de maestros que estan en periodo 
de permiso de la misma escuela.

En tiempo para dar respuesta

317/0270/2019 Jesús Federico Piña Fraga UNIDAD DE TRANSPARENCIA 25-jun-19 El documento oficial con el que se Pruebe y Sustente haberse emitido la CONVOCATORIA para que los docentes servidores públicos de la escuela Normal del estado de S.L.P., que pertenece a la Dirección General del S.E.E.R. y ésta a la 
Secretaria de Educación a su cargo.

En tiempo para dar respuesta

317/0271/2019 Jesús Federico Piña Fraga UNIDAD DE TRANSPARENCIA 26-jun-19
La documentacion oficial con la que Pruebe y Sustente la CANTIDAD TOTAL de Proveedores de la dependencia a su cargo, que Vendieron algún articulo-producto o lo que haya necesitado la S.E.G.E., durante el PASADO 2018, pero que 
a la fecha se le ADEUDA la cantidad facturada y NO se le ha cubierto por diversos motivos, esto mismo del AÑO en curso que es el 2019,por lo que debe generar y elaborar la documentacion probatoia de los motivos por los cuales NO 
SE LES HA PAGADO. De Igual manera deberá documentar los MONTOS TOTALES DE LAS FACTURAS que NO han sido cubiertas de todos y cada uno de los Proveedores a los cuales se les ADEUDA,por lo que deberá permitirse el Acceso y 
la Consulta a los documentos-facturas pendientes de PAGO del AÑO 2018 y 2019 para conocer los MONTOS TOTALES DE LOS ADEUDOS POR CADA AÑO. 

En tiempo para dar respuesta


